## ДАЧА АЛИКИНЫХ

В конце прошлого, начале текущего столетия эта дача была не только излюбленным местом отдыха семьи, коллег и друзей, но и местом, где порой, под волшебный аромат шашлыков, потрясающую горяче-копчёную рыбу, обсуждались очень важные производственные и общественные вопросы.

Здесь неоднократно бывали уважаемые люди, вершители больших дел на Кунгурской земле: Колпаков Александр Тимофеевич - глава Кунгурского района; Турицин Александр Алексеевич - первый зам. главы района; Понамарёв Анатолий Николаевич - зам. главы района по сельскому хозяйству; Минаев Анатолий Михайлович - директор Кунгурского Агроснаба; Самарин Александр Николаевич - директор агрокомплекса «Кунгурский»; Юшков Юрий Александрович - директор «Агрофирмы «Труд»; и многие - многие другие, желанные гости. Отдыхая, они обменивались мнениями, интересными идеями, порой, принимали необходимые решения по сельскохозяйственным вопросам в Кунгурском районе.

Во времена сотрудничества АО «Колос» с Пермским Госуниверситетом, здесь отдыхали доктор химических наук Вольхин Владимир Васильевич, Вольхина Галина Васильевна, ведущие преподаватели госуниверситета, преподаватели высших учебных заведений из далёкой Дании.

В середине девяностых годов прошлого столетия на этой даче обсуждался вопрос строительства асфальтированной дороги «Кунгур-Серга», с участием председателя дорожного комитета Администрации Пермской области Кель Леонидом Ильичом, руководителем Кунгурского ДРСУ Вострокнутовым Геннадием Григорьевичем и руководством района.

И не спроста это место было столь легендарным, всё это благодаря стараниям гостеприимных хозяев: Аликина Александра Георгиевича - директора АО «Колос» и Аликиной Розы Леонидовны — заведующей аптеки, направленных на развитие и процветание Сергинской территории.

С тех пор прошло почти три десятка лет, а это место всё ещё хранит дух той эпохи...